



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173
Телефон/Факс : +387 051 235-510
Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука
Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org
Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број: 781/20

Датум: 09.07.2020.године.

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ РС
Трг Републике Српске 1
78000 Бања Лука

Предмет: Исплата једнократне помоћи запосленима у фармацеутском сектору

Поштовани,

Добили смо информацију од стране помоћника министра у одговору колегиници која је члан наше коморе, да су за наше колеге у јавном апотекарском сектору дозначена средства једнократне финансијске помоћи у склопу мјера против посљедица епидемије Ковид-19.

У име запослених у државним апотекама који су та средства добили или ће тек добити, изражавамо захвалност Министарству здравља и социјалне заштите Републике Српске и министру јер овог пута фармацеути нису у потпуности издвојени од осталих здравствених радника.

Ипак, будући да је државних апотека нажалост остало веома мало и да их у многим мјестима више ни нема, сматрамо да не би требало правити икакве подјеле међу колегама јер су сви радили, и даље раде у отежаним условима и веома су изложени ризику од инфекције – што се посебно односи на наше колеге из апотека отвореног типа; а пошто нам се колеге из приватног сектора и даље обраћају питањима везаним за исплату помоћи, дозволите да још једном истакнемо мишљење да би једнократна помоћ требало да буде исплаћена свима који су радили за вријеме епидемије у цијелом фармацеутском сектору: било у апотекама (без обзира на власничку структуру) или велепродајама лијекова – јер без њих ни ми у апотекама не бисмо могли функционисати, а не треба заборавити ни наше колеге медицинске биохемичаре који константно раде са потенцијално опасним биолошким материјалима.

С поштовањем,

Предсједник Извршног одбора
Фармацеутске коморе РС
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница
Фармацеутске коморе РС
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.